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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 10  1 SENNA JOKEYİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE JOKEY 

BULUNAMAMASI NEDEN İLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 3  5 PRINCESS CUVEE AYHAN KURŞUN RAPORLU OLDUĞUNDAN VEDAT ABİŞ

 4  3 YILDIRIMİZİ AYHAN KURŞUN RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET SALİH ÇELİK

 5  8 KIRAÇGÜLÜ AYHAN KURŞUN RAPORLU OLDUĞUNDAN AKIN SÖZEN

 7  3 ICE TEA AYHAN KURŞUN RAPORLU OLDUĞUNDAN AHMET ÇELİK

 8  6 YILDIZ TOZU AYHAN KURŞUN RAPORLU OLDUĞUNDAN AHMET ÇELİK

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  1 GÖĞÜN OĞLU RAPORLU OLMASIOSMAN GİRİŞKİN ERTAN ACER

 2  9 PAKEDA RAPORLU OLMASIALİ ÇIKMAN YUNUS TUNCAY

 5  2 ATMACA YILDIZI RAPORLU OLMASIMENDUH KAPLAN AT SAHİBİ

 6  5 İLSUM RAPORLU OLMASIALİ ÇIKMAN YUNUS TUNCAY

 10  8 PRENSES GOLDA RAPORLU OLMASIYUSUF MAZLUM 

OK

MEHMET GÜR

 10  15 FÜR ELİSE RAPORLU OLMASIMEHMET ASLAN ECEM YABANABAT

 10  13 ALANZA RAPORLU OLMASISERHAT ÖNDER MELEK ÖZGÜL

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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4 numaraya kayıtlı olarak koşan BİNBİR UMUT isimli atın jokeyi Mehmet Salih ÇELİK, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır.  

8 numaraya kayıtlı olarak koşan HİLVAN KIZI isimli atın jokeyi Mert Gökalp ASLAN, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır.  

3 numaraya kayıtlı olarak koşan BAK YAVRU isimli atın jokeyi Vedat ABİŞ, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.  

11 numaraya kayıtlı olarak koşan SAÇANBERK isimli atın jokeyi Nizamettin DEMİR, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan BÜYÜK YILDIZ isimli atın jokeyi Akın SÖZEN, start çıkışından sonra ve son düzlükte usulsüz 

kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b/1) bendi gereğince 834 TL 

PARA CEZASI ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan ATEŞTAY isimli atın jokeyi Gökhan KOCAKAYA, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b/1) bendi gereğince 834 TL PARA CEZASI 

ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan KANDEMİRGÜLÜ isimli atın jokeyi Yakup ARAS, son düzlükte 2022 YILI At Yarışları Genel 

Hükümlerinde belirtilen sayıdan fazla (5 adetten fazla sayıda) kamçı kullanarak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunmasını vermiştir. 

Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 123. maddesinin 6. fıkrası gereğince 834 TL PARA CEZASI ve 7 gün süre ile sanat icrasından men cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

5 numaraya kayıtlı olarak koşan ASFALT isimli atın jokeyi Uğur TEMUR, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmesi nedeniyle 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan ALACAATLI isimli atın antrenörü Süleyman ONAY, atını starta girişe alıştırması konusunda SÖZLÜ 

olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

3 numaraya kayıtlı olarak koşan ÇİLKELEŞ isimli atın jokeyi Akın SÖZEN, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

2 numaraya kayıtlı olarak koşan TARSUS ŞELALESİ isimli atın jokeyi Akın SÖZEN, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4
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1 numaraya kayıtlı olarak koşan HAYIRLI KIZ isimli atın jokeyi Kadir DEMİREL, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.  

9 numaraya kayıtlı olarak koşan DİLBİN GÜZELİ isimli atın jokeyi Mücahit BAYIR, son 600 metrede kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.  

7 numaraya kayıtlı olarak koşan ŞİNTAY isimli atın jokeyi Gökhan KOCAKAYA, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmesi nedeniyle 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b/1) bendi gereğince 834 TL PARA CEZASI ve İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

5 numaraya kayıtlı olarak koşan FOUR STROKE isimli atın jokeyi Fatih Rüstem BEBEK, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır.

KOŞU NO:  7

7 numaraya kayıtlı olarak koşan KÜÇÜK MİRAY isimli atın jokeyi Mert Gökalp ARSLAN, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır.  

4 numaraya kayıtlı olarak koşan DİLAN ABLA isimli atın jokeyi Mehmet Salih ÇELİK, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır.  

3 numaraya kayıtlı olarak koşan DİLAFET isimli atın jokeyi Vedat ABİŞ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.  

2 numaraya kayıtlı olarak koşan ÇANDIRLI isimli atın jokeyi Nizamettin DEMİR, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  9

9 numaraya kayıtlı olarak koşan BOSENDRA isimli atın jokeyi Mücahit BAYIR, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

 

10 numaraya kayıtlı olarak koşan PRENSES HİRA isimli atın jokeyi Mert Ali SOLMAZ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır.  

2 numaraya kayıtlı olarak koşan BOUDICCA isimli atın jokeyi Kadir DEMİREL, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  10
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